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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

momentálně v obci probíhá několik sta-
vebních projektů, z nichž asi nejvýznam-
nější je bourání a  stavba Všenorského 
mostu. V souvislosti s touto stavbou bude 
zřízena provizorní lávka pro pěší, což je vý-
jimečný případ při bourání mostů v České 
republice a zásluha zastupitelů, kteří tento 
záměr prosadili. 

Probíhá rovněž instalace technické pří-
pravy pro pokládku nadzemního a pod-
zemního vedení optického kabelu Cetin 
a dokončujeme realizaci projektu - „Zklid-
nění dopravy ulic Všenorská a Pražská“. 

Posledně jmenovaná akce vyvolala 
mezi občany spoustu reakcí. Věřím však, 
že s cílem, který si projekt vytyčil (dodržo-
vat povolenou rychlost v obci), souhlasíme 
všichni. 

Úplné zklidnění dopravy v Jílovišti, by 
měl přinést plánovaný obchvat Jíloviště 
s  mimoúrovňovou křižovatkou u  Trnové 
(na který Jíloviště již schválilo změnu ÚP), 
která vyvede veškerou tranzitní dopravu 
z obce a ulice Pražská a Všenorská se sta-
nou klidovými zónami, ulice Všenorská do-
konce slepou ulicí, protože pokračování na 
Všenory bude uzavřeno. Sjezd na Jíloviště 
u Srba servis zůstane zachován, stejně tak 
jako výjezd na Prahu u Motorestu. Termín 
realizace zatím ještě nebyl ze strany ŘSD 
oznámen. 

Nástup jara a teplých dnů je v letošním 
roce cca o měsíc dříve než v minulosti. Pří-
znivé počasí, umožnilo, že i během mírné 
zimy jsme často – k radosti a potěšení dětí 
i rodičů, otevírali veřejné sportoviště, které 
bylo hodně navštěvované.  

Aktuálně z radnice a ze  
zasedání zastupitelstva
Nový web 

Obec má nový web. Momentálně je ve 
zkušebním provozu, sbíráme připomínky 
a dotazy k podobě a funkčnosti webu, kte-
ré nám občané a instituce posílají. Průběž-

ně tyto připomínky zapracováváme a web 
se aktualizuje. 

Prosíme všechny spoluobčany, aby se 
s novým webem seznámili a poslali nám 
své připomínky, dotazy, návrhy na změny, 

 či vylepšení.   

Jako každoročně jsme otevřeli bio dvůr, 
kam mohou spoluobčané uložit bio mate-
riál z jarní údržby zahrad, rovněž začal svoz 
bio odpadu, který stále zajišťuje firma Ave. 
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Zápis pro žáky 1. třídy a zápis 
do MŠ 

Ve dnech 15. 1. a v pátek 16. 1. 2026, 
proběhl zápis do 1. tříd v ZŠ Vladislava 
Vančury na Zbraslavi a v ZŠ Mníšek 
pod Brdy, okres Praha–západ, na 
školní rok 2026/27. 

Obec Jíloviště má s městskou čás-
tí Zbraslav podepsanou smlouvu 
o  umístění žáků s  trvalým pobytem 
v Jílovišti do 1. třídy (po vyhovění žá-
dostí žáků s trvalým pobytem ve Zbra-
slavi) a i letos byli školáci z Jíloviště, 
přijati. 

Co se týká zápisu do MŠ Jíloviště 
na školní rok 2026/27, sledujte stránky 
MŠ Jíloviště:  

https://skolkajiloviste.cz/  Zápis pro-
běhne během 15. 4. 2026.

Zpravodaj obce Jíloviště - duben 2026

Zklidnění dopravy v obci a další 
opatření 

Dokončujeme projekt „Zklidnění dopra-
vy ulic Všenorská a Pražská“. Byly instalo-
vány 2 měřiče rychlosti v  ulici Pražská 
v blízkosti ulic Lomená a Souběžná. V nej-
bližší době budou instalovány radary na 
obou semaforech, které budou kontrolovat 
dodržování rychlosti 50 km/hod., a dokon-
číme dopravní značení, které jsme nemohli 
dokončit v loňském roce kvůli klimatickým 
podmínkám.  

Při průměrném průjezdu několika tisíc 
aut denně si určitě občané, a to nejen ti co 
bydlí u silnic Pražská a Všenorská, zaslouží, 
aby projíždějící řidiči neprovozovali na 

místních komunikacích závody Formule 1, 
neobtěžovali hlukem, aby občané v Jílovišti 
mohli bezpečně přecházet silnici, aby se 
rodiče s dětmi mohli bezpečně dostat do 
školky. 

 
POKUD ŘIDIČ DODRŽÍ RYCHLOST 

50 KM/HOD,  
PROJEDE JÍLOVIŠTĚM  

BEZ ZASTAVENÍ. 
 
Samozřejmě s výjimkou, pokud si cho-

dec vyžádá přechod na semaforu. 
 

Všenorský most, provizorní lávka, 
objížďky 

V současné době probíhá příprava a sa-
motná výstavba provizorní lávky pro pěší, 
která bude dokončena před samotným 
uzavřením Všenorského mostu, které se 
předpokládá v červnu až v červenci. 

Jak jsme psali v minulé Zvonici, s uza-
vírkou mostu budou spojeny objízdné tra-
sy, které opět zveřejňujeme a které budou 
řádně vyznačeny. Neoficiální objížďka 
bude možná dolů lesem ulicí Klinecká, ale 
jak víme, silnice má sice dobrý asfaltový 
povrch, ale je poměrně úzká. 

Co se týká diskutované možné objížď-
ky kolem U Cihelny a hřbitova, jedná se 
o slepou ulici, kde úsek mezi hřbitovem, 
ulicěí Fr. Smolíka a v U Cihelny, je 200 m 
les. 

Obec zadala na úřad Černošice žádost, 
jak tuto objížďku vyřešit a zda by mohla být 
povolena. Technicko dopravní řešení posu-
zuje rovněž Policie ČR a o výsledku vás bu-
deme informovat, ale představa, že by tudy 
jezdilo 12 tis. aut denně po dobu 2 let, je 
zřejmě nereálná. 

Jinak jsem osobně změřil čas, který trvá 
autem projet tyto 2 trasy, obě začínají u od-

INFORMACE 
Z OBCE



bočky do ulice U Cihelny na sjezdu od Prahy, ulice Příjezdní: 
 
n Od sjezdu na Jíloviště od Prahy přes Pražskou, směr Klínec, 

sjezd dolů lesem Klíneckou směr Všenory a zpět do kopce na 
Jíloviště k odbočce do ulice Na Hájensku: 6 minut  

 
n Od sjezdu na Jíloviště od Prahy do ulice U Cihelny, odbočka na 

hřbitov do ulice Fr. Smolíka, pod Všenorský most, výjezd do 
Všenorské ulice před Palace Cinema, odbočka doleva k odboč-
ce do ulice Na Hájensku: 3 minuty 

 
Ale pozor, při druhé variantě přes hřbitov jsem nikoho nepotkal. 

To ale v případě, že by se tudy jezdilo, určitě platit nebude. Takže 
to zdržení bude díky zvýšenému provozu určitě delší. 

Čili – ušetření objížďkou kolem hřbitova proti objížďce přes Klí-
neckou, bude reálně zkrácení o 1 či 2 minuty, s tím, že cestou U Ci-
helny, vede cyklostezka, značená pěší trasa a hodně se zde pro-
cházejí rodiče s dětmi a kočárky. 

Tak uvidíme, jak rozhodnou Černošice. 
 

Zde opět oficiální objížďky: 

Zvonice
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6 minut 

3 minuty 

Objízdná trasa uzavřeného mostu 

Tento objekt řeší dopravu mezi obce-
mi Jíloviště a Všenory při demolici 
a po celou dobu výstavby mostu 
a příjezdovou trasu k objektům na 
uzavřené MK pod mostem (v čase při 
demolici, ev. krátkodobě při realizaci 
mostu). 

Objízdná trasa za uzavřenou silnici 
III/11513 (po celou dobu výstavby). 
Objízdná trasa pro směr ul. Všenor-
ská -> ul. Pražská bude vedena po 
D4 na MÚK Řitka a poté zpět na 
sjezd MÚK Jíloviště. 

Objízdná trasa pro směr ul. Pražská  
-> ul. Všenorská bude veden ul. Klí-
neckou do Klínce, dále do Líšnice, 
Řitky, Řevnice, Dobřichovice a Vše-
nory zpět do Jíloviště.



Optický kabel 
V  obci momentálně firma, pověřená 

společností Cetin, provádí osazování tech-
nických prostředků pro instalaci optické 
sítě v Jílovišti. Jedná se o kombinaci nad-
zemního a podzemního vedení, čili buď 
sloupů nebo výkopů. Po dokončení těchto 
tras bude umístěn optický kabel a přípojky 
k jednotlivým nemovitostem. Samotné za-
pojení předpokládá Cetin letos a v průbě-
hu příštího roku. 

Obecní bál 
Již tradičně se 21. 2. 2026 konal, ten-

tokrát tradiční 10. Obecní bál obce Jílo-
viště v restauraci RESTOVNA. 

Akce byla pořádána obcí Jíloviště, kte-
rá zajistila pronájem sálu, prodej vstupe-
nek, bohatou tombolu a  předtančeni 

Aktuálně z radnice
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DĚKUJEME SPONZORŮM TOMBOLY  
10. JÍLOVIŠŤSKÉHO BÁLU 2026: 

OBEC JÍLOVIŠTĚ 

SRBA SERVIS, s.r.o. 

PECU STÁŇA, s.r.o. 
paní STANISLAVA KORTÁNOVÁ 

CASUS DIRECT MAIL, a.s.  

FRANTIŠEK RINGO ČECH 

JUDr. JAN NEKOLA, advokát 

OKRAŠLOVACÍ SPOLEK JÍLOVIŠTĚ 

OBČERSTVENÍ CUKRÁK  
pan IVO SLANAŘ  

LESY Jíloviště pan FILIP TOBOLKA 

MARIE A FRANTIŠEK ANDRESOVI 

MOTOREST Jíloviště 

NOVUM Czech, s.r.o. 
pan OLDŘICH NOVÝ 

TJ JÍLOVIŠTĚ 

RESTOVNA, s.r.o.  

ŽELEZNÝ, s.r.o.  
pan ANTONÍN ŽELEZNÝ 

POTRAVINY JÍLOVIŠTĚ 
pan NGUYEN CANHTOAN 

KVK GAS, s.r.o.  
pan JAROMÍR VONDRÁK 

DRAMOX,s s.r.o. 

HIKO, s.r.o. pan IVAN HILGERT 

LAHŮDKÁŘSTVÍ SVÁČEK 
manželé SVÁČKOVI 

SPOLUMAJITELÉ CUKRÁK, s.r.o. 

HUSKY CZ, s.r.o. pan PETR BRŮNA 

ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE ,a.s. 

v duchu latinskoamerických i standard-
ních tanců. K poslechu a tanci hrála sku-
pina PARTYLEADERS. 

Jak se stalo tradicí, opět byla bohatá 
tombola, oslovili jsme velkou část podni-
katelů i občanů v obci a obdrželi jsme 
kolem 100 různých cen. Prvních 10 cen 
se jako každoročně losovalo. Hlavní ce-

nou byl divočák, tradičně druhou cenou 
byl obraz Fr. Ringo Čecha, který letos zí-
skala rodina Havelkových. 

Touto cestou bych rád ještě jednou 
poděkoval všem sponzorům za jejich pří-
spěvky do tomboly. 

Domníváme se, že si desátý bál hosté 
příjemně a  zábavně užili a  troufáme si 
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tvrdit, že nikdo neodcházel s prázdnou a téměř každý, kdo si za-
koupil lístky do tomboly, něco vyhrál. 

Věřím, že tímto desátým Jílovišťským bálem jsme navázali na tra-
dici pořádání této akce a příští rok se, doufám, sejdeme minimálně 
ve stejně hojném počtu na Jílovišťském bále číslo 11. 

Otevření sportoviště a další informace 
Po mírné zimě, kdy veřejné sportoviště 

bylo otevřeno i ve dnech příznivého poča-
sí, je nyní sportoviště otevřeno až do pod-
zimu. 

Bio dvůr 
Občané mají možnost složit na obecním 

pozemku bio odpad v prostoru směrem na 
Bučinu, za firmou Železný. Provozní doba 
je: 
Středa:            16 – 18 hod. (od 1. 4. 2026) 
Lichá sobota (jednou za 14 dní):  
                       9 – 12 hod. (od 28. 3. 2026) 
 

Návštěvníci mohou využít dokončené 
sociální zařízení v budově bývalé vodárny. 
Je zde šatna, toalety a sprchy. Vše slouží 
jako zázemí pro návštěvníky veřejného 
sportoviště. 



Zde můžete uložit: listí, trávu, 
seno, plevel, zbytky rostlin, větve 
stromů a keřů. 

V  jiných časech je možná do-
mluva buď přes OÚ nebo se správ-
cem obce – panem Karlem Mar-
kem.  

 
Dětský den a Čarodějnice 

Hasiči Jíloviště ve spolupráci 
s obcí Jíloviště a TJ Jíloviště uspo-
řádají letos Dětský den na fotbalo-
vém hřišti dne 30. 5. 2026 od  
14 hod. Zveme všechny rodiče 
s  dětmi k  účasti, bude připraven 
program pro děti, občerstvení a tra-
diční tombola. 

Čarodějnice pak pořádají hasiči 
30. 4. 2026 od 17 hod. u Lípy repu-
bliky. 

 

Aktuálně z radnice
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Letní kino 
Další kulturní akci připravuje obec ve 

spolupráci se sportovci, a sice již čtvrtý roč-
ník - letní kino dne 18. 7. 2026 od 21.30 na 
fotbalovém hřišti. Výběr filmu bude ještě 
upřesněn, vybereme zřejmě nějakou kla-
sickou českou komedii. 

Budeme se těšit na setkání s vámi, jistě 
to bude příjemné zpestření letních dnů. 

 
Zbraslav - Jíloviště 

Obec se jako každoročně podílí na spo-
lupořádání závodu veteránů Zbraslav – Jí-
loviště. Letos se bude konat 5. – 6. 9. 
2026 již 59. ročník a bude to po osmé, co 
veteráni přijedou po skončení závodu do 
Jíloviště. 
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Vítání občánků 

Vítání nových jílovišťských občánků 
a zároveň slavnostní uvedení našich školá-
ků do první třídy ZŠ se uskuteční v restau-
raci Restovna 6. 9. 2026 od 16 hodin.   

 
Odvoz biologicky rozložitelného od-
padu:  

Jak jsme již občany informovali, spo-
lečnost AVE CZ odpadové hospodářství, 
s. r. o., zajišťuje každý lichý čtvrtek (1x za 
14 dní) v období od března do prosince 
2026 svoz biologického odpadu. Prvním 
svoz proběhl 14. 3. 2026. Do nádoby pro 
biologicky rozložitelný odpad patří listí, 
tráva, seno, plevel, zbytky rostlin, ovoce 
a  zeleniny, větve stromů a keřů, čajové 
sáčky, kávová sedlina, skořápky z vajec. 

 
Roční cena včetně pronájmu nádob pro 
rok 2026: 
nádoba 120 l                                  825,- Kč  
nádoba 240 l                               1 068,- Kč  

 
Občané, kteří mají o tuto službu zájem, 

si ji mohou objednat na Obecním úřadě Jí-
loviště i v průběhu roku, cena je pak kalku-

lována podle počtu měsíců, kdy služba pro-
bíhá.  

Platbu můžete provést i prostřednictvím 
platebního portálu Středočeského kraje 
přes web Jíloviště. 

 

Sběr velkoobjemového a nebezpeč-
ného odpadu  

Aktuálně připomínáme termíny sběru ne-
bezpečného odpadu a přistavení velkoobje-
mových kontejnerů v Jílovišti v květnu 2026: 



 
n Napište nám své názory, požadavky, 

starosti, návrhy na: obec@jiloviste.cz  
n nebo přímo na starostu  

dlouhy@jiloviste.cz 
 
Přejeme vám příjemné jarní dny a hlav-

ně pevné zdraví. 
Vladimír Dlouhý 

starosta Jíloviště 

Aktuálně z radnice
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1) Ambulantní mobilní sběr nebezpečného 
mobilního ambulantního odpadu pro-
běhne 2. 5. 2026 od 8:30 do 10:30 h na 
parkovišti veřejného sportoviště.  
Mezi nebezpečný odpad patří např. 
barvy, baterie, léky, kyseliny, lepidla, ná-
doby od sprejů, motorové oleje, pesti-
cidy, teploměry, výbojky, zářivky, pneu-
matiky, atd.  

2) Velkoobjemové kontejnery na komunál-
ní odpad budou přistaveny od dopoled-
ních hodin 1. 5. do 2. 5. 2026. 
 

Místo přistavení nebezpečného i velkoob-
jemového odpadu: 

POUZE NA PARKOVIŠTI  
VEŘEJNÉHO SPORTOVIŠTĚ 

Do kontejnerů nepatří stavební materiál, 
nebezpečný a biologický odpad! 

 
Vyvěsili jsme vlajku Tibetu 

Již po deváté od roku 2018, kdy proběh-
la anketa občanů, ve které schválili vyvěšo-
vání Tibetské vlajky, jsme 10. 3. 2026, na 
den 67. výročí povstání Tibeťanů proti číns-
ké okupaci Tibetu, vyvěsili na Obecní úřad 
tibetskou vlajku a přidali se tak k dalším 
stovkám obcí v ČR, které tímto symbolic-
kým skutkem vyjádřily Tibeťanům podporu. 

Zimní údržba 
Letošní mírná zima neprověřila příliš 

naši novou techniku pro zimní údržbu, nic-

méně i při několika zásazích se ukázalo, že 
traktor a příslušenství jsou dobrými pomoc-
níky, a to nejen pro zimní, ale i letní údržbu 
v obci. 

Děkujeme Karlu Markovi a oběma Fan-
dům Andresovým za obětavé zajištění zim-
ní údržby, kterou zahajovali vždy v brzkých 
ranních hodinácha věříme že pokračova-
telem bude Fanda snad 7., který přišel 
v dubnu na svět. GRATULUJEME! 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem 
spoluobčanům, kteří se starají o předza-
hrádky, obvykle umístěné na obecních po-
zemcích. Sám se starám a sekám oblast 
v dolní části ulice K Trnové, takže děkuji 
všem, co se staráte o prostor před plotem. 

 
ŽÁDÁME OBČANY ABY 

Dovolujeme si upozornit spoluobčany, 
že od 8. 4. 2026 budou vyváženy pouze 
popelnice opatřené samolepkou,, kterou 
obdržíte na OÚ po úhradě poplatku. 

Ještě si dovolujeme upozornit spoluob-
čany (vy poctiví to prosím nečtěte :-) ), že 
po marném vymáhání neuhrazených míst-
ních poplatků, nezbyde obci nic jiného, než 
využit institut vymáhání poplatků přes pří-
slušný FÚ dle místa bydliště občanů, kteří 
poplatky neuhradí, příp. exekucí. 

Zpravodaj obce Jíloviště - duben 2026
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Zdravíme ze školky 
V únoru bývají jarní prázdniny a s nimi 

spojujeme zimní sporty. A též jsme mohli 
sledovat olympiádu. 

Děti pohybem vyjadřovaly zimní sporty, 
šrafovaly voskovkami lyžaře, bruslaře 
a sáňkaře. Povídali jsme si, kdo jaký sport 
umí a kdo pojede lyžovat na hory. 

Také jsme třídili a  popisovali obrázky 
zimních sportů. Zpívali jsme „hory“ a „raz 
a dva“. 

Ze zimy jsme zavolali „Pohádko, pojď 
mezi nás!!!“ 

V pohádce vždy dobro zvítězí nad zlem, 
a  tak jsme si každý den jednu přečetli 
a rozebrali její děj - kdo je hodný, zlý, lako-
mý a co rád dává, hádavý, mírný..... 

Také jsme si pohádky zkusili namalovat 
a zazpívat..... 

A přiblížilo se nám opět období, kdy, se 
lidé převlekají, smaží se kobližky a dělají si 
karneval. 

My jsme si ho udělali také. Šli jsme s dět-
mi masopustním průvodem na obecní 
úřad, kde se Střapatý optal panÍ místosta-
rostky, zda můžeme vesnicí pokračovat 
s koledou. Svolení jsme dostali, také i něco 
na zub, a tak jsme pokračovali na slepičky, 
králíčky a  občerstveni k  paní Součkové. 
Celou cestu šel s  námi šašek po rukou 
a krotitel s medvědem na řetězu, nebez-
pečnou šelmou. To vše zařídily členky 
Okrašlovacího spolku. 

Všichni jsme ještě pokračovali do místní 
cukrárny, kde byly pro děti také připraveny 
sladkosti. 

Večer jsme byli pozváni Hanzlíkovými 
do Palace na večeři a kino. Bylo to moc 
hezké.  

Ve školce jsme s dětmi probírali povolá-
ní rodičů, jestli vědí, čím jsou jejich rodiče 
a jestli už samy vědí, co by chtěly jednou 
v dospělosti dělat. U chlapců bylo hodně 
zájemců být policistou.... 

MŠ JÍLOVIŠTĚ
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Zpívali jsme písně o povolání: Šel za-
hradník, Pekla vdolky, Pan doktor Janou-
šek, Já popelář, Pradlenka Madlenka atd. 

 
Březen za kamna vlezem 

V  březnu se velmi oteplilo, už začaly 
růst krokusy, sněženky, listy tulipánů, narci-
sek a též se v této době rodí mláďátka hos-

podářských zvířátek, tak jsme si je správně 
pojmenovali. A zpívali písně: Krávy, krávy - 
Já mam koně - Skákal pes - Kočka leze dí-
rou - Když jsem já sloužil.....Také jsme si je 
malovali. 

 
Březen měsíc knihy 

Učíme děti k lásce ke knihám, pohád-
kám, říkáme si, jak se ke knihám chováme 
a  listujeme si v  nich. Osvědčilo se nám, 
když si děti mohou přinést z domova svou 
nejmilejší knížku. 

Začínají se vracet na komíny čápi, zpívá-
me V rybníku si cape bílý čáp a zobákem 
klape, klapy klap. Na vlaštovky ještě čeká-
me a zpíváme jim - Návrat 

16. 3. 2026 přijelo divadlo S Úsměvem 
s pohádkou O zahradníku Rudolfovi, neboť 
na jaře nastává i změna na našich zahrád-
kách. 

Malovali jsme společnou práci louku 
s květy,, vyráběli kuřátka, kreslili kočičky 
a  zlatý déšť, vše co ke zrodu jara patří. 
A také jsme chodili na procházky.  

Také jsme vynesli zimu-Moranu ze vsi 
pryč a donesli si nový májíček na plot škol-
ky. U rybníka Kačáku nám paní Šmídová 
ukázala malou slepičku „hedvábničku“ 
a také uvařila dobrý čaj.  

 
Všem přejeme krásné jarní dny.  

Kolektiv MŠ Jíloviště 
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Dětský karneval 
V neděli 8. února 2026 odpoledne se 

sešlo v kavárně restaurantu Restovna asi  
20 dětí se svými doprovody, aby se pobavi-
ly s „pohádkovou vílou“ společnosti Animos. 

Užily si hodinu her a písniček zakonče-
nou děláním zvířátek z připravených na-
fouknutých balónků. Milé bylo zapojení ro-
dičů do programu. Věříme, že se všichni 
přítomní dobře bavili. 

Jílovišťský bál 
Do tomboly 10. Jílovišťského bálu udě-

lala Jana Havelková tradičně slaný dort. 
Vyhrál ho stejně jako minulý rok Fanda  
Andres nejml. 

Okrašlovací spolek
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Malý  
masopust 
a vynášení 
Morany 

Tyto dvě 
akce spojené 
s českými tra-
dicemi jsme 
pomohli usku-
tečnit jílovišť-
ské školce. 

 Ve čtvrtek 14. února 2026 jsme v 10 ho-
din vyšli průvodem od mateřské školy na 
obecní úřad pro povolení ke koledování. 
Děti dostaly za koledu sladkosti. Pak jsme 
zamířili na zvířátka a občerstvení k Jitce 
Součkové. Se zastávkou v cukrárně Stáňa, 
kde měli pro děti připraveny také nějaké 
sladkosti, jsme se vraceli zpátky do školky.  

Aby byl i medvěd s medvědářem, jak se 
sluší na opravdový masopustní průvod, po-
mohla děvčata z Lipenců.  

 



Zimu Moranu jsme „vynášeli“  
v úterý 24. března 2026 

S občerstvením u rybníka opět pomohla 
Marcelka Šmídová a májíček obstaral Karel 
Dostálek. 

Spolek dal dětem kreativní sady pro ve-
likonoční tvoření. Pro pobavení i poznání 
přinesla dětem ukázat Marcelka Šmídová 
malou slepičku hedvábničku. 

 
Ukliďme Česko 

Do celostátní úklidové akce jsme se za-
pojili i my s cílem udělat pořádek kolem au-
tobusových čekáren na Strakonické i  ve 
středu obce. 

Účast nebyla velká, ale za tři hodiny 
jsme naplnili 5 velkých igelitových pytlů od-
padu, našli jakési torzo snad dětského ko-
čárku, dvě poklice od auta a nějaké gumy. 

O týden dříve upravila Iva Stefanová ka-
pličku sv. Jana Nepomuckého i pomníček 
padlých u hasičské zbrojnice.  

Ke knihovničce jsme zakoupili a umístili 
odpadkový koš a  věříme, že pomůže 
k udržování pořádku a nebudeme nachá-
zet odpadky za čekárnou a po jejím boku. 

Nešvarem u čekáren autobusů jsou ne-
dopalky cigaret. 

Děkujeme děvčatům Kyptovým za po-
moc a  Radku Mourečkovi za odstranění 
větví zasahujících do cestiček. 

Prosíme, naši občané, udržujte i vy po-
řádek v okolí svých domů.  

 
Za Okrašlovací spolek obce Jíloviště 

Fatková

Zvonice
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Bohoslužby  
v kapličce-zvoničce  

sv. Floriána
Mše svatá byla celebrována P. Janem 
Dlouhým z Římskokatolické farnosti 

v Mníšku pod Brdy v sobotu  
21. března 2026.  

 
Dubnová bude opět v sobotu  
18. 4. 2026 od 18:00 hodin. 

„Otvírání studánek“

Srdečně zveme na hezkou procház- 
ku ke studánce u Malované hájovny  
v neděli 17. května 2026.  

 
Sejdeme se v 15:00 hodin  
u Motorestu  
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PŘÁTELÉ OD LÍPY A PÍPY
Vážení čtenáři Zvonice, od minulého čís-

la Zvonice jsme se zúčastnili dvou maso-
pustů a uspořádali 1 akci. 

7. 2. 2026 Masopust Líšnice 
Dne 7. února 2026 jsme se vydali auto-

busem na tradiční masopust do Líšnice.  

Už od začátku panovala skvělá nálada 
a natěšení na to, co nás čeká. 

Společně jsme prošli celou vesnicí v pe-
strém průvodu masek, který přinášel radost 
nejen nám, ale i místním obyvatelům. Ne-
chyběl zpěv, tanec ani dobrá nálada. Ces-
tou jsme si také pochutnali na různých dob-
rotách a zahřáli se něčím dobrým na pití. 

Na závěr celého dne přišlo tradiční „za-
střelení medvěda“, které symbolicky uzaví-
rá masopustní veselí. Poté jsme se už za 
tmy vydali na cestu zpět domů. 

Celý den jsme si moc užili, odvezli si 
spoustu krásných zážitků a už teď se těší-
me na 26. ročník Líšnického masopustu. 



Zvonice
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14. 2. 2026 Masopust Čisovice 
O týden později, 14. února 2026, jsme 

se vydali vlakem na masopust do Čisovic. 
Počasí bylo tentokrát chladnější, ale ani to 
nám dobrou náladu nezkazilo. 

Opět jsme si užili příjemnou atmosféru, 
prošli se mezi maskami a nasáli pravou ma-

sopustní náladu. Velmi milou zastávkou byl 
stánek u  kulturního domu, kde jsme se 
mohli zahřát horkou polévkou a děti potě-
šila i sladká cukrová vata. 

I tento výlet se vydařil a odvezli jsme si 
další hezké společné zážitky. 

  

21. 3. 2026 Vítání jara u lípy 
V sobotu 21. března 2026 jsme se sešli 

při příležitosti vítání jara u Lípy. I když před-
pověď počasí nebyla moc optimistická, od 
13 hod., kdy jsme měli sraz u lip, již neprše-
lo. Nechyběly doplňky inspirované jarem – 
převažovaly květiny. 
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Ochutnali jsme spoustu dobrot, které 
připravili samotní Lipáci, a nechybělo ani 
něco dobrého k pití. Setkání se neslo 
v  příjemné a  přátelské atmosféře 
a všichni jsme si společné chvíle užili. 

Bylo to velmi milé setkání, a už se tě-
šíme na další akce. 

Plánované akce: 
25. 4. 2026 Jarní výlet 
 

 Za Přátele od lípy a pípy  
Miluše Kyptová 

 kontakt: prateleodlipyapipy@seznam.cz
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TJ JÍLOVIŠTĚ

TOM Lvíčata Jíloviště

Jarní sezóna 2025/26 je již v plném  
proudu. V našem příspěvku se však ještě 
vrátíme k výsledkům přípravných utkání.

Středočeský kraj › 2025/26 A2A - 6. liga sk. A – A tým TJJ

16. kolo           so 7. 3. 2026                                 SK Tochovice - TJJ                                        0 :0 

17. kolo           so 14. 3. 2026                              FK Kralupy 1901 - TJJ                               1 : 0   (0 : 0) 

18. kolo          so 21. 3. 2026                                   TJJ - FK Říčany                                           0 : 0 

19. kolo          so 28. 3. 2026                            FK Králův Dvůr B - TJJ                               2 : 3   (0 : 1)

PU1               Spoje           TJJ     17. 1.      3 : 0 (2 : 0) 

PU2          Březiněves      TJJ      1. 2.          3 : 2 

PU3      Bohemians U18  TJJ     4. 2.          4 : 1 

PU4         Střešovice B     TJJ    22. 2.        0 : 4 

PU5         Křivsoudov      TJJ    28. 2.        0 : 6 

Praha - západ - FOOTBALLTIME 9. liga skupina A – B tým TJJ

16. kolo          pá 20. 3. 2026                           FC Chýně - TJ Jíloviště B                             1 : 6  (1 : 1) 

17. kolo          so 28. 3. 2026                          TJ Jíloviště B - FC Chýně                             3 : 2  (1 : 1)

Praha - západ › 2025 C1A - ABSOLUTE TEAMSPORT 8. liga dorostu

13. kolo          so 21. 3. 2026          TJ Jíloviště/Všenorský SK - FK Velké Přílepy           4 : 3   (3 : 1) 

14. kolo         ne 29. 3./10:00      TJ Slovan Hradištko - TJ Jíloviště/Všenorský SK        3 : 0  (2 : 0) 

Praha - západ › 2025 F1B - 8. liga mladších žáků - skupina o 9.-16.míst 
Třetím kolem zahájili svou soutěž i naši nejmladší fotbalisté.

3. kolo           so 28. 3. 2026                               na hřišti v Libčicích                                  25 diváků  

                                                          Libčice/Holubice - Všenorský SK/TJ Jíloviště           3 : 8   (2 : 6) 

In
ze
rc
e

Podle fotbal.jiloviste.cz a FAČR , Fatková

Jarní výlety s TOM Lvíčata Jíloviště 
Jaro je tady – a s ním i ideální čas vyrazit do přírody! 
Turistický oddíl TOM Lvíčata Jíloviště zve děti i nové 

kamarády na předprázdninové výlety plné pohybu, her 
a společných zážitků. 

 
👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉 První akce nás čeká v sobotu 11. dubna 2026 

Vyrazíme na kratší vycházku po okolí (cca 9:00–
14:00), zahrajeme si hry a na závěr si společně opeče-
me buřty. 

  
Co s sebou: 
n vhodné oblečení a pevnou obuv  
n batůžek s pláštěnkou  
n svačinu a pití  
n buřty na opečení  
n dobrou náladu 😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊😊  

 
Účast na této akci je zdarma. 

Na děti se těší vedoucí Hanka, Saša a další. 
 

👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉👉 Od 11. dubna budou výlety probíhat pravidelně, 
zpravidla každé dva týdny v sobotu. 
 
Aktuální informace a přehled akcí najdete na webu: 

https://lvicata.jiloviste.cz/ 
 

Přidejte se k nám  
– v přírodě je nejlépe! 
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